

* 5 ОКТ 1972

СЕЗОН ОТКРЫЛСЯ ВЧЕРА

На Владимирском, 12

ВЧЕРА вечером пьесой И. Дворецкого «Человек со стороны» начал свой новый сезон Театр имени Ленсовета. Как сообщил нашему корреспонденту художественный руководитель театра И. П. Владимиров, в конце этого года состоятся две премьеры: спектакль о современной молодежи литовского автора Г. Кановичуса «Огонь за пазухой» в постановке режиссера из Клайпеды П. Гайдиса и спектакль «Миссис Пайпер ведет следствие» (перевод с английского) — своеобразная пародия на детектив.

Театр предполагает также показать зрителям пьесу Л. Жухо-

вицкого «Легенда о Ричарде Тишкове» (о рабочей молодежи), пьесу Л. Зорина «Транзит» и музыкальную комедию по произведению А. Володина «Дульсинья Тобосская». Планируется и работа над новым произведением И. Дворецкого о строителях Норильска — оно написано специально для этого творческого коллектива.

В новом сезоне ленинградцы встретятся как со старыми именами, так и с новыми: в труппу приняты актриса Л. Крячун, артист А. Солоницын, широко известный кинозрителям. Из Таллина приехал новый режиссер А. Сагальчик.